

Новость · 9 марта 2019, 07:23

В Москве произошла массовая драка со стрельбой

В Москве в ночь на 9 марта произошла массовая драка со стрельбой, [передает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу главного управления МВД по городу.

По информации источника ТАСС в правоохранительных органах, инцидент произошел на Белореченской улице, дом 6 на Юго-Востоке Москвы.

МВД уточняет, что в результате конфликта один мужчина был ранен из огнестрельного оружия в живот, еще трое получили ножевые ранения. Все они находятся в больнице.

Ведомство не сообщает о возбуждении дела или задержании участников драки. Полиция выясняет причины конфликта и точное число его участников.